

**Відгук**  
**на проєкт освітньо-професійної програми**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
**спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,**  
**страхування та фондовий ринок**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Представлений для обговорення проєкт освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок свідчить, що вона (програма) складена логічно, а її профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати, придатність випускників до подальшого працевлаштування, подальшого навчання.

Визначене кадрове забезпечення освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає профілю дисциплін, що пропонуються до викладання, при цьому до навчального процесу залучаються особи з досвідом практичної роботи з даної спеціальності.

Оцінка наведеної матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок та матриці забезпечення програмних результатів відповідними компонентами програми свідчить про повну їх відповідність.

Дисципліни навчального плану, запропоновані в проєкті освітньо-професійної програми, відображають актуальні для фінансової діяльності проблеми. Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану економіки та ринкових відносин, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в області банківської, страхової та діяльності на фондовому ринку.

Враховуючи визначені в проєкті програми програмні результати навчання та зважаючи на структурно логічну схему вивчення дисциплін вважаємо доречними запровадження навчальної дисципліни «Аналітичне забезпечення фінансових рішень», яка дасть можливість здобувачам вищої освіти набути фундаментальних понять та практичних навичок щодо методики та методології здійснення аналітичних досліджень як бази для прийняття ефективних управлінських рішень суб'єктами бізнесу. При цьому дана навчальна дисципліна має передувати вивченню дисципліни «Фінансовий менеджмент», оскільки саме наявність навичок аналітичних досліджень є запорукою набуття якісних управлінських компетентностей.

Загалом, вважаємо, що розроблена на основі представленого проєкту, освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок для другого рівня вищої освіти може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Фахівець відділу міжнародних зв'язків  
Полтавського державного аграрного університету,  
Випускник ОПП Фінанси, банківська справа та  
страхування 2021 р.



Діана МАУЕР